

SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781

RESOLUTION NO. 86-15
OF THE
SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and,

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with the protection of its Tribal members; and,

WHEREAS, THE Squaxin Island Tribal Council feels the need to employ an attorney to represent our concerns in court.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council hereby employs Susan K. Hvalsoe to represent the Squaxin Island Tribe by Special Counsel Contract, in inter-Tribal issues related to <u>United States vs. Washington</u>, cause no. 9213 (W.D. Washington).

CERTIFICATION

Pletcher Ynear-

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the above Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this δ^{H} day of $M_{\rm cy}$, 1986, at which time a quorum was present and passed by a vote of ${\bf 3}$ for, ${\bf o}$ against.

David W. Whitener, Chairman

Evelyn Allen, Vice Chairman

ATTESTED BY: David Lopeman,

Secretary